前些日子,我为了帮我孩子寻找补习老师而感到苦恼。我参观了很多补习中心,而且也跟很多的补习老师交谈过,就是找不到满意的补习老师,直到朋友介绍我与 Bernice 认识。我通过电话向她了解她如何教导小孩子,想不到我们越谈越投机,一谈就两个多小时。我当时毫不犹豫地马上答应她:"明天就把孩子送到你哪里去学习。"她反而惊讶地提醒我是否需要参观一下她的中心后才作决定。我不假思索地回答:"不需要"。

第二天,当我带着儿子一踏进中心的门槛,首先映入我眼帘,并且让我到现在还记忆犹新的是孩子们的学习风气。他们个个脸带笑容,孜孜不倦地做着练习题。更可贵的是,当他们碰到难题后,他们没有轻易放弃,而是勇于提出来与同学一起讨论,寻求答案,然后才向老师求证。这是多么难能可贵的学习精神啊!我看着眼前的这一幕幕,暗自欢喜:"这就是我所要找的补习老师,我没有做错决定,一点也没错。"

在接下来的日子里,每当我每个星期送孩子到哪里时,我就会坐在那里观察孩子的学习。出乎我意料之外的是,孩子们每次都保持如此高昂的学习精神!包括我孩子,他虽然只有5岁多,学的是Phonic,众所周知,Phonic对于大人来讲是多么的枯燥无味,更何况对于这么小的孩子来说。而且,他还是一对一的学习,那就更毋质疑了。可是,让我喜出望外的是,他也非常乐意跟Auntie Bernice 学习。

看到这一切的一切,我看在眼里,甜在心理。可是另一方面,我就开始"妒嫉"Bernice了。我本身也是一个教育者,为什么她却能够让孩子如痴如醉地学习呢?

后来,我发现:因为她不但拥有一颗爱孩子的心,而且也是一位拥有童心、悲心、真心和信心的老师。这颗童心,使得她深深地爱着每一位学生;这颗童心,使得她不止一次地和学生们一起欢笑;这颗童心,使她受到孩子们衷心爱戴和拥护;这颗童心,使她自然而然地走进了学生的情感世界.....

只有童心能够唤醒爱心,只有爱心能够滋润童心。谢谢您,Bernice!谢谢您的爱心和童心,让我们的孩子对学习充满了热忱。

From: Mrs Tan Mother of Tan Chong Yu K2, 2008 SOKA Kindergarten